

РЕСПУБЛИКА КРЫМ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.06.2018 г. Симферополь № 52

О внесении изменений в постановление председателя Симферопольского городского совета от 10.05.2018 № 33 «Об утверждении бланков и признании утратившим силу постановления председателя Симферопольского городского совета от 09.02.2015 № 9»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым, Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, требованиями «ГОСТ Р 7.0.97-2016. Национальный стандарт Российской Федерации. Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Организационно—распорядительная документация. Требования к оформлению документов», утвержденного Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 08.12.2016 № 2004-ст

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление председателя Симферопольского городского совета от 10.05.2018 № 33 «Об утверждении бланков и признании утратившим силу постановления председателя Симферопольского городского совета от 09.02.2015 № 9» (далее постановление), следующие изменения:
- 1.1. Приложение 6 к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению 1 к настоящему постановлению.
- 1.2. Приложение 7 к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению 2 к настоящему постановлению.
- 1.3. Приложение 8 к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению 3 к настоящему постановлению.

- 1.4. Приложение 9 к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению 4 к настоящему постановлению.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу с 02 июля 2018 года.
- 3. Управлению муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Амирасланов А.Т.) обеспечить информирование всех заинтересованных лиц о настоящем постановлении и обеспечить осуществление контроля по соблюдению настоящего постановления соответствующими субъектами при подготовке проектов актов Симферопольского городского совета Республики Крым, председателя Симферопольского городского совета в соответствии с формами бланков, утверждёнными настоящим постановлением.
- 4. Отделу пресс-центра управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Доля Э.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Симферопольского городского совета Республики Крым.
- 5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым Свириденко Т.О.

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев

СОГЛАСОВАНО:

Управляющий делами аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Т.О. Свириденко

Заместитель начальника отдела правовой работы аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

С.В. Кордик

Начальник управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

А.Т. Амирасланов

Проект постановления внесен сектором общего документооборота отдела организационного обеспечения управления муниципальной политики совета Республики аппарата Симферопольского городского Крым ответственность соответствие законодательству Российской за его Федерации несет:

Заведующий сектором общего документооборота отдела организационного обеспечения управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Приложение 1 к постановлению председателя Симферопольского городского совета от $26.06.2018 \ \text{N}_{\text{\odot}} 52$



СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

СІМФЕРОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ СИМФЕРОПОЛЬ ШЕЭР ШУРАСЫ

ул. Толстого, д.15, г. Симферополь, 295006, тел. (0652) 27-65-14, 27-66-02, факс 27-00-39, www.simgov.ru, e-mail: <u>info@simgov.ru</u>,

вул. Толстого, б.15, м. Сімферополь, 295006, тел. (0652) 27-65-14, 27-66-02, факс 27-00-39, www.simgov.ru, e-mail: <u>info@simgov.ru</u>,

Толстой сокъ., 15, Симферополь Ш., 295006, тел. (0652) 27-65-14, 27-66-02, факс 27-00-39, www.simgov.ru e-mail: <u>info@simgov.ru</u>,

	№	
на №	 OT	

Управляющий делами аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Т.О. Свириденко

Заведующий сектором общего документооборота отдела организационного обеспечения управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Приложение 2 к постановлению председателя Симферопольского городского совета от $26.06.2018 \ N\!\!_{\odot} 52$



Симферопольский городской совет Республики Крым

> УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ АППАРАТА СИМФЕРОПОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ул. Толстого, д.15, г. Симферополь, 295006, тел. (0652) 27-62-29, e-mail: sgspolitic@mail.ru

Сімферопольська міська рада Республіки Крим

УПРАВЛІННЯ МУНІЦИПАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ АПАРАТУ СІМФЕРОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ РЕСПУБЛІКИ КРИМ

вул. Толстого, б.15, м. Сімферополь, 295006, тел. (0652) 27-62-29, e-mail: sgspolitic@mail.ru

Къырым Джумхуриетининъ Симферополь шеэр шурасы

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ СИМФЕРОПОЛЬ ШЕЭР ШУРАСЫ ТЕШКИЛЯТЫНЫНЪ БЕЛЕДИЕ СИЯСЕТ АППАРАТЫНЫНЪ ИДАРЕСИ

Толстой сокъ., 15, Симферополь ш., 295006, тел. (0652) 27-62-29, e-mail: sgspolitic@mail.ru

	№	
на №	ОТОТ	

Управляющий делами аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Т.О. Свириденко

Заведующий сектором общего документооборота отдела организационного обеспечения управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Приложение 3 к постановлению председателя Симферопольского городского совета от $26.06.2018 \ \text{N}_{\text{\odot}} 52$



Симферопольский городской совет Республики Крым

ОТДЕЛ ПРАВОВОЙ РАБОТЫ АППАРАТА СИМФЕРОПОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ул. Толстого, д.15, г. Симферополь, 295006, тел. (0652) 25-82-02, e-mail: sgs.urist@mail.ru

Сімферопольська міська рада Республіки Крим

ВІДДІЛ ПРАВОВОЇ РАБОТИ АПАРАТУ СІМФЕРОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ РЕСПУБЛІКИ КРИМ

вул. Толстого, б.15, м. Сімферополь, 295006, тел. (0652) 25-82-02, e-mail: sgs.urist@mail.ru

Къырым Джумхуриетининъ Симферополь шеэр шурасы

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ СИМФЕРОПОЛЬ ШЕЭР ШУРАСЫ УКЪКУКЪ ИШЛЕР АППАРАТЫНЫНЪ БОЛЮГИ

Толстой сокъ., 15, Симферополь ш., 295006, тел. (0652) 25-82-02, e-mail: sgs.urist@mail.ru

	N <u>∘</u>	
на №	OT	

Управляющий делами аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Т.О. Свириденко

Заведующий сектором общего документооборота отдела организационного обеспечения управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Приложение 4 к постановлению председателя Симферопольского городского совета от $26.06.2018 \ \text{N}_{\text{\odot}} 52$



Симферопольский городской совет Республики Крым

ОТДЕЛ ФИНАНСОВОГО, ТЕХНИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ И ЗАКУПОК АППАРАТА СИМФЕРОПОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ул. Толстого, д.15, г. Симферополь, 295006, тел. (0652) 27-00-29, e-mail: byx_oyo@mail.ru

Сімферопольська міська рада Республіки Крим

ВІДДІЛ ФІНАНСОВОГО,ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ЗАКУПІВЕЛЬ АПАРАТУ СІМФЕРОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ РЕСПУБЛІКИ КРИМ

вул. Толстого, б.15, м. Сімферополь, 295006, тел. (0652) 27-00-29, e-mail: byx_oyo@mail.ru

Къырым Джумхуриетининъ Симферополь шеэр шурасы

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ СИМФЕРОПОЛЬ ШЕЭР ШУРАСЫ АППАРАТЫНЫНЪ МАЛИЕВИЙ, ТЕХНИКИЙ ТЕМИНАТ ВЕ САТЫН АЛУВ БОЛЮГИ

Толстой сокъ., 15, Симферополь ш., 295006, тел. (0652) 27-00-29, e-mail: byx_oyo@mail.ru

	<u></u> №	
на №	OT	

Управляющий делами аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Т.О. Свириденко

Заведующий сектором общего документооборота отдела организационного обеспечения управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым